
Будапешт + Відень

• Будапешт та Відень – це, мабуть, краща комбінація туру на
вихідні. Ви отримаєте неперевершені враження та емоції,

відвідаєте захоплюючі екскурсії, прогуляєтесь ідеальними
європейськими вуличками, скуштуєте ароматної вуличної їжі,

проведете час з друзями чи знайдете нових - уже в турі.

Програма туру
1 день

Виїзд з Чернівців (орієнтовно 15:00). Локація - Автовокзал "Вест - Буковина", вул. Руська 248.

Можливе приєднання до групи в Коломиї, Івано-Франківську, Долині, Хусті.

Переїзд по території України.

2 день

Зупинка для сніданку (сніданок оплачується самостійно).

Приїзд в казковий величний Будапешт.

Оглядова автобусно-пішохідна екскурсія по Будапешту.

Ланцюговий міст , Королівський палац, Рибацький Бастіон, Будинок парламенту, Базиліка Святого Іштвана,
Синагога Дохань , Будинок опери, площа Героїв - це лише кілька перлин, які роблять Будапешт унікальним і
чарівним місцем для відвідування. 

Ви відвідаєте колишній Королівський палац в Буді, де зануритесь в історію великої імперії, дізнаєтесь історії
кохання та великих війн, почуєте придворні плітки та, звісно, зробите неймовірні фото на згадку. 

Прогуляєтесь вулицею Ваци та центральною частиною Пешту. Тут розташовані безліч магазинів та бутіків
відомих брендів.  А також найкращі ресторани міста, де можна скуштувати справжній угорський гуляш,
паприкаш, тархоню чи навіть фуагру. 

Ця екскурсія принесе вам незабутні враження. Скільки б разів ви не були в Будапешті та ви захочете сюди
повертатися знову та знову.

Вільний час у Будапешті.

Завершити день пропонуємо прогулянкою на кораблику по Дунаю (за бажанням). З келихом ігристого
шампанського в руці забудьте про метушню повсякденного життя і насолоджуйтеся найкрасивішими
панорамами Будапешта. Тут немає нічого зайвого: кожна будівля, кожен міст, кожна вуличка гармонійно
вписані творцями в цій галереї на картинах, що змінюють одна одну. І саме з кораблика можна роздивитись всі
деталі Парламенту, Рибацького Бастіону, Королівського палацу, загадати бажання, пропливаючи під мостами,
якими так пишається Будапешт. Ми гарантуємо незабутні враження, і чудові, незабутні фотографії цього
чарівного міста, відомого як «Перлина Дунаю»!

Нічліг в готелі в Будапешті.

https://maps.app.goo.gl/oHgEDHdGZ66aY39K6


3 день

Сніданок в готелі.

З новими силами, підзаряджені емоційно, ви відправитесь у Відень.

Відень - величне місто, вкрите вічним шармом та елегантністю. Його вулиці, ніби виткані з історії,
переплітають минуле та сучасність у неповторний танок. Віденські будівлі розповідають історії про кохання,
вірність і мрії. Тут кожен куток просочений музикою, яка лунає в повітрі, наче ніжний шепіт. А кавові будки - це
арени для душевних розмов і невимушених вечорів.

Екскурсія центром Відня.

Вона познайомить вас з найзначнішими історичними пам'ятками архітектури австрійської столиці. Чудові
будинки Державної опери, Парламенту, Ратуші, Палацового театру, музеїв Історії Мистецтв і природознавства і
Університету - все це Ви побачите під час екскурсії.

Вільний час у Відні.

Під час вільного часу, ви зможете відвідати один із всесвітньо-відомих музеїв Відня, прогулятися
старовинними вулицями, надихнутися величчю та красою австрійської столиці, зануритися в її неймовірну
атмосферу. І, звісно, випити відомої австрійської кави та скуштувати віденських ковбасок.

Щасливі, усміхнені повертаємось додому, в Україну.

4 день

Прибуття в Чернівці ( орієнтовно до 13:00 ) - залежить від проходження кордону.

У вартість включено:
транспортне обслуговування по маршруту на автобусі євро-класу;
ночівля по програмі в готелі 3 - 4*;

сніданок в готелі;
супровід керівником групи;
заявлені екскурсії: Будапешт, Відень.

Оплачується додатково:
медичне страхування 150 грн (до 65 років; від 65 років – під запит);
вечірня прогулянка на кораблику - 25 € ( за бажанням );
навушники для екскурсій  - 3 €/місто;
туристичний податок в готелі - 3 €.

Важливо
Туристи, які подорожують одні, будуть розміщені в двомісних або тримісних номерах, за розміщення в
одномісному номері передбачена доплата.

Туроператор не несе відповідальність за роботу прикордонних служб, затори на дорогах та погодні умови.
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